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Motto:
„Přístavba, nástavba a stavební úpravy šatních kabin sportovního areálu“ 
Když si přečtu název díla, pak mne fascinují názvy významných staveb za vlády Karla IV: Karlův
most,  Karlovy  Vary,  Karlštejn,  atd.  Jak  by  to  bylo  krásné  a  výstižné,  kdybychom  místo
„Přístavba,  nástavba  a  stavební  úpravy  šatních  kabin  sportovního  areálu“  měli  „Mockovy
kabiny“, „Kameníčkův bufet“ či  „Gabčina klubovna“.
Ale každá doba je jiná a žádá si svoje zákony. Jsem nesmírně rád, že se nám podařilo dokončit
stavbu díla,  o  kterém jsem snil  a  se mnou mnoho dalších příznivců sportu,  zejména fotbalu.
Zrovna jakoby na počest nejslavnějšímu českému králi, „Otci vlasti“, který před sedmi sty léty
určitě fotbal nehrál, ale kdyby mohl, tak by jistě patřil k nejlepším. Obec Veřovice investovala do
této stavby bezmála 10 milionů korun českých. Stavbu provedla stavební firma Bystroň Group z
Ostravy, stavební dozor Ing. Karel Trlica. Vybavení nábytkem zajišťují Tomáš Gold a Radek
Pavelčák. Na drobnějších pracích se podíleli a podílejí brigádnicky fotbalistky a fotbalisté klubu.
Třebaže je zkolaudováno,  není ještě vše hotovo,  dokončuje se zhotovení nábytku a venkovní
úpravy okolí stavby. Přesto již teď můžeme konstatovat, že jsme konečně i na tomto sportovním
poli vyhráli. A tato naše výhra si zaslouží řev tygra! Že, děvčata?



INFORMACE  PRO  VEŘEJNOST – DEN  OTEVŘENÝCH  DVEŘÍ – KABINY  AFC

V úterý dne 28. června 2016 se uskuteční v době od 9,00 – do
19,00 hodin 
„Den otevřených dveří“  
pro veřejnost v novém sportovním areálu 
na fotbalovém hřišti AFC Veřovice. 
           Jste srdečně zváni!

Dny Českoněmeckého přátelství ve
Veřovicích
Díl první
Z historie partnerství fotbalistů:
V roce 1981 slavil TJ Sokol Veřovice, oddíl  kopané, 50. výročí svého vzniku. Na slavnostní
schůzi přijeli nečekaní hosté, které sem přivedl předseda TJ Sokol pan Petr Macíček a předseda
OV ČSTV. Přijeli, aby s námi navázali sportovní přátelství ve hře zvané kopaná neboli fotbal.
Byli  to představitelé sportovního klubu Lokomotive Lampertswalde,  malé  vesničky kósek od
Drážďan. Výbor oddílu kopané Zdeněk Hajda, Josef Košárek, František Fojtík, Josef Černoch i já
a další jsme nabídku spolupráce přijali. Připomínám jména účastníků delegace z Lampertswalde:
Hans Krause, Gűnter Haase, Gerd Kuhn, Dieter Czirr a nejatraktivnější členka delegace Petra
Műhle. Tak to byl tedy začátek. Navazování kontaktů pak pokračovalo formou malých delegací
až konečně v červnu 1982 přijela z Veřovic do Lamperstwalde první velká autobusová delegace s
hráči mužstva, starých pánů a funkcionářů. Od té doby uplynulo již 35 let, za tu dobu již někteří
mezi námi nejsou, další tady sice jsou, ale již nefunkcionaří a fotbal nehrají. Přišli noví nástupci a
prapor přátelství drží dále. Není cílem popisovat vše, co jsme společně všechno prožili,  kolik
utkání a s jakým výsledkem odehráli,  kolik gólů jsme Němcům vstřelili,  kolik kopaček jsme
roztrhali, kolik bot protančili, kolik krásných písniček zazpívali, kde jsme všude byli na výletě, ve
kterém  městě,  Dresden,  Meissen,  Bautzen,  na  dinosaurech  v  Klein  Welka,  na  pohádce  v
Moriztburgu  a  na  festivalech  dechových  hudeb  přímo  v  Lampertswalde  a  na  alegorických
průvodech tamtéž. Kde nám všude bylo dobře a někdy i špatně, jak jsme se snažili dodržovat
přísně pitný režim a jak nám bylo úzko, když pití došlo a jak jsme se vždy po půlnoci a někdy i
dříve  domluvili  plynule  německy.  Není  také  cílem jmenovat  všechny,  kteří  se  na  organizaci
společných akcí  podíleli,  pekli  lopaťáky a jiné dobroty,  předháněli  se,  kdo uvaří  lepší  guláš,
zhotovovali  valašky  a  jiné  dárky,  vzájemně  si  pomáhali  s  výměnou  sportovního  materiálu,
poskytovali přátelům ubytování a možná třeba ... si ještě na něco vzpomenu.
Tolik  jen  takový  rychlý  průřez  historií,  když  jsme  se  také  předháněli,  kdo  má  pěknější  a
kvalitnější sportovní zázemí, jestli můžeme vůbec my svým německým přátelům konkurovat. V
Lampertswalde měli krásné travnaté hřiště a velkou tělocvičnu u školy, postupně přistavili celé
šatny s tribunou a klubovnu s kuchyní. Později vybudovali halu pro pořádání kulturních akcí. A
co my? V roce 1983 jsme zahájili výstavbu travnatého hřiště, a tak jsme první společnou akci
museli uspořádat na náhradním travnato-škvárovém, maxikřivém a na hrubo-hrbolatém hřišti s
výškovým  rozdílem  branek  cca  2  m,  které  vyhovovaly  zejména  Luboši  Pítrovi,  který  zde
střelecky zářil. Naši hosté z Lampertswalde nevěřili svým očím, že se na takovém povrchu dá 
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hrát, ale přežili to. To byla doba, kdy jsem byl rád, že německy moc neumím.
Zato za dva roky na to v roce 1985 jsme slavnostně otevírali nové travnaté hřiště, a to už jsme se
jako hostitelé cítili mnohem lépe. Tato část naší historie si zaslouží mnohem větší pochvalu, ale
někdy jindy.
No a pak už nic, lépe řečeno, pak už jen něco málo. Měli jsme zajímavý projekt na výstavbu
kabin dokonce s ubytovnou. Bohužel, schvátila nás únava, chybějící peníze a došel elán. 
Klíče  odzvonily  totalitnímu  režimu,  TJ  Sokol  se  rozdělila  na  samostatné  spolky,  vznikl
samostatný fotbalový klub AFC Veřovice, dělily se majetky oddílů a se stavbou nových kabin se
již nepočítalo. Volat lidi na brigády se už nenosilo,  byť před tím se hlavně díky brigádnické
činnosti podařilo vybudovat travnaté hřiště.
A tak  jsme plných 15 let  udržovali  stálý stav.  Na  jedné  straně se  sice  fotbalový klub začal
prosazovat po sportovní stránce, úspěchy začaly u mládežnických družstev až došly k mužům,
postupovali jsme až do krajských soutěží, fotbal začala hrát naše děvčata, ale stálý stav byl v
materiálně-technické základně. Tento stav nelze ani slušně popisovat. Slovo hygiena se pro nás
stalo cizím slovem a žáci ve škole si mysleli, že se v něm píší jenom měkká „i“. Stručně řečeno a
oddechněme si všichni hlasitě, kteří máte sport a fotbal zvláště rádi: Fuj, ještě že je to již za námi!
A tak letošní mezinárodní sportovní  den s  fotbalisty  SV Lampertswalde již  musí být  a  bude
srovnatelný s tím německým.  
                                                                                          Ing. Břetislav Piterák, starosta obce
                                                             
NÁVŠTĚVA  PRVNÍ:  AFC VEŘOVICE  -  SV LAMPERTSWALDE
PROGRAM NÁVŠTĚVY: 14.7.-17.7.2016
14.7. - čtvrtek :

17,00 -  příjezd delegace SV Lampertswalde, autobus -  v počtu 45 osob17,00
- 19,00 – přivítání delegace, organizační záležitosti, večeře - KD19,00 - 22,00
– ubytování, program v rodinách

15.7. - pátek:
8,00 - 9,00   – snídaně u ubytovatelů
9,30 - 13,00 – výlet na Velký Javorník, rozhledna
13,00 - 14,00 – oběd v KD
14,30 - 18,00 - výlet Rožnov p.R.,Valašské muzeum v přírodě
18,00 - 19,00 – večeře v KD 
20,00 - a dále – posezení u cimbálové muziky POŠTÁR a DJ Oník a DJ Lukas

16.7. - sobota:
8,30 - 9,30 – snídaně u ubytovatelů
10,00 - 12,00 – volný programem
12,00 - 13,00 – oběd na hřišti

SPORTOVNÍ   DEN   OBCE  –  SLAVNOSTNÍ   OTEVŘENÍ   NOVÝCH   ŠATEN   NA
FOTBALOVÉM  HŘIŠTI - SOBOTA 16.7.2016
10,00 – 11,30  fotbalové utkání žen na hřišti AFC
14,00 – 16,00  fotbalové utkání „Staří páni“ Veřovice - „Alte Herren“   Lampertswalde
16,00 – 17.00  zahájení sportovního dne, vystoupení předsedy klubu, starosty obce,                       
                        doprovodný program - vystoupení kynologů, soutěže pro děti ...
17,00 - 19,00  pohárové utkání prvních mužstev AFC Veřovice a SV Lampertswalde                     
19,00 – 02,00  DJ Oník a DJ Lukas
                        LETNÍ  VEČER se skupinou HEC
Srdečně zvou požadatelé !!                                   3



17.7. -  neděle:
8,00 - 9,00  snídaně pro ubytované
9,00 – 10,00  odjezd delegace od KD

Takto je celá akce naplánována a budeme se snažit,  aby dopadla dobře. Předem děkuji všem
organizátorům a občanům, kteří se do akce zapojí a připravují její průběh. Zároveň děkuji Vám
všem, kteří se přijdete podívat na nový areál hřiště a pobavit se společně s námi.

A nyní k další významné společenské akci, která bude následovat  jako 
NÁVŠTĚVA DRUHÁ: OBEC VEŘOVICE – OBEC HENDUNGEN
DEN   OBCE  VEŘOVICE – 6.8.2016.
Aby se nám to nepletlo podrobnější informace a také motto zveřejním v červencovém zpravodaji.

Program návštěvy delegace z obce Hendungen:
4.8. - čtvrtek:
16,00 – 19,00 – příjezd delegace ke KD, přivítání delegace, ubytování
19,00 – 20,00  - večeře
20,00 - 24,00  - hudební večer s dechovkou Galička – KD

5.8. - pátek:
8,30 – 9,30  - snídaně
10,00 - 17,00 – poznávací výlet – lázně Luhačovice, likérka Jelínek ve Vizovicích
18,00 - 24,00 – volný program v rodinách a na Myslivecké chatě

6.8. - sobota:
8,00 – 9,00 – snídaně
9,30 – 13,30 – výlet na Velký Javorník s výhledem do valašského kraje s občerstvením
14,00 - 15,00 - oběd na hřišti

DEN OBCE na fotbalovém hřišti – SOBOTA 6.8.2016
15,00  - zahájení Dne obce – starosta obce
15,10- 16,10  - cimbálová muzika POŠTÁR
16,30- 17,30  - dechová hudba Galička
18,00- 20,00  -  dechová hudba z Hendungenu
20,00- 02,00 – letní večer se skupinou RK BAND Hranice
Průběžně  doprovodný program:  DJ Oník  a  DJ Lukas,  vystoupení  JUST-FUN pejskaři,
kynologové, hry pro děti ...

7.8.  - neděle:
8,30 – 9,30 –  snídaně
9,30 - 11,30 – mše v kostele Nanebevzetí Panny Marie a hudební vystoupení 
                       na rozloučení – před kostelem
12,00 – 13,00 – společný oběd, rozloučení delegací, odjezd směr Hendungen.
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Upozornění pro občany:
Dovolím si Vám připomenout a některým lidem i vtlouct do hlavy a do paměti, že nejcennější a
nejdražší, co v životě máme, je lidský život. Touto větou musím začít a taky touto větou tento
článek uzavřu. Nejcennější a nejdražší je lidský život! Lidský život se nedá vyčíslit…! A zvlášť
ten mladý lidský život! Proto budu stručný a nebudu se rozepisovat a doufám, že Vám všem bude
jasné, co jsem Vám chtěl v tomto krátkém článku říci. Pro ty, kteří to nepochopili nebo nechápou
nebo se snaží pochopit, přijďte za mnou na obecní úřad nebo mi zavolejte a já Vám to vysvětlím. 
Parkoviště pro mateřskou školku je za kulturním domem. Vím, že někteří chcete ušetřit možná
dvacet krůčků, ale opět připomínám, lidský život je to nejcennější a nejdražší, co máme a nedá se
vyčíslit! U hasičské zbrojnice je značka zákaz vjezdu motorovým vozidlům a také taková značka
je  za  kulturním domem před  lékárnou.  Tato  značka je zákazová.  Prosím Vás,  parkujte  Vaše
vozidla,  když dovezete  své ratolesti  do mateřské školky,  na  parkovišti  za  kulturním domem.
Nikoliv skoro až v dětském koutku v mateřské školce. Tímto ohrožujete zdraví jiných občanů,
kteří tento zákaz respektují. Jsou to ti zodpovědnější lidé, kteří si uvědomují, k jaké katastrofě
může dojít. Tak, jak jsem sliboval na začátku tohoto krátkého článku. Nejcennější a nejdražší je
lidský život! Lidský život se nedá vyčíslit..! A zvlášť ten mladý lidský život!

Děkuji za pochopení
Martin Fojtík 
místostarosta obce Veřovice

USNESENÍ  z 19. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 17.5.2016
Zastupitelstvo obce  Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích, v platném znění:
19/1 určuje ověřovatele zápisu ve složení: Ing. Iva Šumšalová a Tomáš Gold
19/2 schvaluje program 19. zasedání ZO dle návrhu předloženého starostou obce se změnou
           – vypuštěním projednávání bodů č. 5 a 6 programu 
19/3 volí návrhovou komisi ve složení: Mgr. Renata Štěpánová a František Černoch
19/4 bere  na  vědomí  informaci  o  činnosti  orgánů  obce  od  18.  zasedání  zastupitelstva  obce   

předloženou starostou a místostarostou obce 
19/5    bere na vědomí informace o obecních stavbách předložené starostou a místostarostou obce       
19/6 ukládá místostarostovi obce svolat pracovní schůzku k projednání podkladů k řešení
            havarijního stavu střechy v mateřské škole v termínu do 14.06.2016 
19/7 bere na vědomí informaci o sociálních záležitostech obce
19/8 schvaluje Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo na zakázku „Přístavba, nástavba a stavební
            úpravy šatních kabin sportovního areálu“
19/9    schvaluje financování pořízení  nového dopravního hasičského vozidla  s požárním
            přívěsem  pro hašení z  vlastních zdrojů  z rozpočtu obce Veřovice  2016  ve  výši
            950.000,00 Kč v souladu s programem Dotace pro jednotky SDH obcí
19/10 schvaluje rozpočtové opatření č. 4/2016 takto:
            příjmy:          beze změn                                                          24.177.700,00 Kč
            výdaje:          navýšení  o  113.000,00 Kč   na celkových       40.361.500,00 Kč 
            financování:  navýšení  o  113.000,00  Kč   na celkových      16.183.800,00 Kč 
            Úplné znění rozpočtového opatření č.4/2016 je nedílnou součástí tohoto usnesení
19/11  určuje výběrovou komisi na akci „Nákup nového dopravního hasičského vozidla s požárním
           přívěsem pro hašení“ ve složení: Martin Fojtík, František Černoch, Petr Šťastný, Mgr. Renata
           Štěpánová,  Mgr. Richard Štěpán                 
           náhradníci: Ing. Břetislav Piterák, Ing. Jindra Zábranský, Mgr. Zuzana Piteráková, 
           Jiří Zapletal, Ing. Iva Šumšalová                5



19/12  ukládá starostovi obce vybrat vhodnou firmu k provedení  výběrového řízení    
           na akci „Nákup nového dopravního požárního vozidla s požárním  přívěsem pro hašení“
           v termínu do  31.05.2016
19/13 ruší usnesení ZO č.15/10 v celém rozsahu
19/14  schvaluje účetní závěrku obce Veřovice sestavenou k 31.12.2015
19/15  schvaluje závěrečný účet obce Veřovice za rok 2015 a vyslovuje souhlas s celoročním
           hospodařením obce Veřovice za rok 2015, a to bez výhrad
19/16  schvaluje účetní závěrku a výsledek hospodaření příspěvkové organizace Základní
           škola a Mateřská škola Veřovice za rok 2015
19/17  schvaluje rozdělení výsledku hospodaření příspěvkové organizace Základní škola a
           Mateřská škola Veřovice za rok 2015 ve výši 54.838,10 Kč takto:
           fond odměn  10.000,00 Kč,  rezervní fond   44.838,10 Kč 
19/18  schvaluje účetní závěrku  a výsledek hospodaření příspěvkové organizace Kulturní
           zařízení Veřovice za rok 2015
19/19 schvaluje pokrytí záporného výsledku hospodaření  příspěvkové organizace Kulturní
          zařízení Veřovice za rok 2015 ve výši 39.924,83 Kč z rezervního fondu příspěvkové
          organizace Kulturní zařízení
19/20 bere na vědomí návrh řešení majetkové směny pozemků a stavby příjezdové 
          komunikace s mostem mezi obcí Veřovice, pozemky  parc.č. 1181/43, 1172/12,
          1172/14 a 1172/17  v k.ú.Veřovice o celkové výměře 3289 m² a manželi Z.Š.
           a  H.Š., …… 712 00 Ostrava Muglinov,  pozemky parc.č. 621/3, 621/4  v k.ú  Mořkov 
           o celkové výměře 3436 m² 
19/21 ukládá starostovi obce připravit celkové geometrické zaměření celého prostoru kolem
          stavby komunikace č.1 pasportu místních komunikací včetně mostu s návrhem
          majetkoprávního vyrovnání se všemi vlastníky dotčených pozemků v termínu do 31.7.2016
19/22 bere na vědomí návrh předání daru obci, pozemku parc.č. 112 v k.ú. Veřovice o výměře
          90 m²  od  Římskokatolické  farnosti  Veřovice  za  účelem restaurace pomníku obětem 
          1. světové války na dotčeném pozemku
19/23  bere na vědomí záměr prodeje části pozemku parc.č. 470/102 o výměře 1587 m² a část
           pozemku parc.č. 470/104 o výměře cca 2300 m² v k.ú. Veřovice
19/24  ukládá starostovi obce svolat pracovní schůzku k projednání podnikatelského záměru
           firmy ALVE spol. s r.o. Veřovice č. pop. 80 v termínu do 14.06.2016
19/25  schvaluje prodej pozemku parc.č.1138/15 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 292 m²
           v k.ú. Veřovice P.L., bytem ……………………………... 700 30 Ostrava – Bělský
           Les  za  cenu 50 Kč/m².  Náklady  na  geometrický  plán,  kupní smlouvu  a  zápis  do
           katastru nemovitostí uhradí kupující. Záměr prodeje  byl zveřejněn na úřední desce obce
           Veřovice ve dnech 26.04.2016 – 12.05.2016
19/26  projednalo situaci ohledně nepovolené stavby P. G. na pozemku parc.č. 1131/3
           v ochranném pásmu obecního lesa pozemek parc.č. 1139/2 v k.ú. Veřovice
19/27  projednalo a schválilo žádost o úplatný převod pozemku parc.č. 1371 v k.ú. Veřovice 
           o výměře 3345 m²  z  majetku PF ČR do vlastnictví obce Veřovice
19/28  bere na vědomí žádost Ing. E.O. o odkoupení části obecního pozemku parc.č. 1138/1 v k.ú.
           Veřovice

           Ing. Břetislav Piterák             Martin Fojtík 
                 starosta obce                     místostarosta obce

Pozvánka na 20. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice 
Uskuteční se dne 21. června 2016 od 17,00 hodin v přísálí Kulturního domu
Program:
* podrobné informace o stavu výstavby šatních kabin na fotbalovém hřišti
* informace  o  průběhu vypracování změny územního plánu Veřovice
* výstavba účelových komunikací, opravy a úpravy místních komunikací
* sociální záležitosti 
* majetkoprávní záležitosti                                       6



* informace o výsledku výběrových řízení
* finanční záležitosti, rozpočtová opatření
* informace z Valné hromady a.s. ASOMPO Životice, z jednání SDO Sdružení povodí Sedlnice
   a SMO Mikroregion Frenštátsko
* partnerské dny s obcemi Lampertswalde a Hendungen
Na toto veřejné zasedání zastupitelstva obce vás srdečně zve starosta obce. 

Informace starosty obce 

K zasedání zastupitelstva obce: 
Zastupitelstvo obce Veřovice v období prázdnin bude jednat 21. června  a 23. srpna 2016, v
červenci zastupitelstvo zasedat nebude.

K vydání Zpravodaje obce v letním období: 
Zpravodaj obce vyjde v letním období jako společné vydání za červenec a srpen. Od září bude
zpravodaj vycházet opět měsíčně.

K územnímu plánování : 
Podklady pro projednávání změn územního plánu byly  předány Městskému úřadu Frenštát p.R.,
odbor výstavby a územního plánování k posouzení. Zastupitelstvo obce již dříve rozhodlo, že
další žádosti nebudou do Změny č.1 zařazeny. V případě, že zastupitelé změní svůj názor, budete
informováni ve zpravodaji. Dále upozorňuji, že nám občané podávají žádosti neúplné, čímž se
prodlužuje jejich řešení.  Především upozorňuji,  že pokud žádáte o změnu využití  pozemku z
parcely určené  například pro zemědělství  na parcelu stavební a nejste vlastníkem celé parcely,
musí žádost o změnu podat všichni vlastníci pozemku, jinak nebude projednávána.
Po kontrole v terénu rozešle odbor výstavby a územního plánování  všem žadatelům písemné
informace o dalším postupu.

K průběžnému plnění Akčního a strategického plánu rozvoje obce:
Starosta  obce   spolu  s  místostarostou  připraví   podrobné  vyhodnocení   do  červencového
zpravodaje obce. Průběžné informace jsou projednávány na každém zasedání zastupitelstva obce
včetně zpráv kontrolního výboru.

K výstrahám, týkajícím se počasí:
Vyzývám občany, aby dodržovali všech hygienických a bezpečnostních pokynů v době vysokých
teplot a při případných přívalových deštích. Zejména upozorňuji na dodržování pitného režimu u
dětí a starších osob a dodržování všech opatření a zákazů při zakládání ohňů především v přírodě.
V případě přívalových dešťů dbejte opatrnosti při ochraně proti bleskům.  Protože jsou bleskové
povodně a přívalové deště hlášeny, připravte si potřebný materiál proti povodním a najděte si
povodňový zpravodaj s pokyny, co v případě hrozící povodně dělat.

Ke kontrolám bezpečnosti provozu:
Vzhledem k předpokládanému zvýšenému provozu dopravy a turistického ruchu bude obec v
součinnosti  s  Městskou  policií  Frenštát  pod  Radhoštěm  a  Dopravní  policií  ČR  organizovat
kontroly bezpečnosti silničního provozu.
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INFORMACE MINISTERSTVA VNITRA ČR - CESTOVÁNÍ DO ZAHRANIČÍ
Jak je to s cestovními doklady pro děti?
Rodinné dovolené spojené s cestováním do zahraničí znamenají i vyřizování cestovních dokladů.
Co  vše  je  potřeba  zařídit  při  cestování  s  dětmi?  Věděli  jste  například,  že  i  děti  mohou  do
členských států Evropské unie a dalších vybraných evropských zemí cestovat na vlastní občanský
průkaz?Cestovní pas i občanský průkaz jsou pro děti levnější
Pro cestování s dětmi do zahraničí  již čtvrtým rokem platí, že i dítě musí mít vlastní cestovní
doklad, jelikož v roce 2012 došlo nařízením Evropské unie ke zrušení možnosti cestovat na zápis
v cestovním dokladu rodiče. Pro rodiče to ovšem neznamená, že se jim kvůli pořízení cestovního
dokladu pro děti dovolená nějak zásadně prodraží.  Cestovní pas pro dítě do 15 let totiž stojí 100
Kč a dobu platnosti má stanovenou na 5 let.
Vzhledem  k  nestabilní  bezpečnostní  situaci  v  některých  zemích,  které  byly  dlouhodobě
turistickými destinacemi, jako například Egypt nebo Turecko, se dá letos očekávat nárůst zájmu o
cestováni  po  Evropě,  a  proto  jistě  potěší  možnost  cestovat  po  většině  států  Evropy  pouze  s
občanským průkazem.  Na  ten  je  nyní  možné  vycestovat  do  zemí  Evropské  unie  a  také  do
Albánie, Bosny a Hercegoviny, Černé Hory, Makedonie, Norska, Srbska, Švýcarska a na Island.
Cena za vydáni občanského průkazu pro dítě do 15 let je 50 Kč a doba jeho platnosti 5 let. 

Cestovní doklady jsou hotové do 30 dnů

O vyřízení cestovního pasu nebo občanského průkazu pro dítě do 15 tet žádá zákonný zástupce,
tedy zpravidla rodič,  kterému stačí  s dítětem zajít  na nejbližší  obecní úřad obce s rozšířenou
působností. K žádosti, kterou na místě zpracuje úředník, není nutné přikládat fotografii; úředník
pořídí fotografii dítěte přímo na úřadu při podání žádosti. Při podání žádosti zákonný zástupce
předkládá  svůj  průkaz  totožnosti  a  rodný list  dítěte.  V případě,  že  má dítě  vydán již  platný
občanský průkaz nebo cestovní doklad, lze tento předložit místo rodného listu.

Lhůta  pro  vydáni  cestovního  pasu  nebo  občanského  průkazu  činí  maximálně  30  dnů.  
V případě vycestování v kratší lhůtě než 30 dnů je možné požádat o vydáni cestovního pasu ve
zkrácené lhůtě 6 pracovních dnů; tento úkon je ovšem u dětí zpoplatněn poplatkem ve výši 2 000
Kč. Bližší informace k vyřizování osobních dokladů lze nalézt na webu Ministerstva vnitra na
adrese: www.mvcr.cz/clanek/osobni-doklady 

Informací není nikdy dost 

V případě, že má dítě cestovat mimo Evropskou unii, doporučujeme se předem informovat u
zastupitelského  úřadu  daného  státu,  jaké  jsou  podmínky  vstupu,  pobytu  a  vycestování  s
nezletilým dítětem. Je také třeba dát si pozor na to, že některé státy mimo Evropskou unii mohou
vyžadovat určitou minimální dobu platnosti cestovního dokladu při vstupu na jejich území nebo
ukončení pobytu - nejčastěji činí požadovaná minimální doba platnosti 6 měsíců.Podrobnosti k
těmto i dalším podmínkám (např. vízová povinnost) lze zjistit u zastupitelského úřadu daného
státu,  popřípadě  je  lze  nalézt  na  webu  Ministerstva  zahraničních  věci  www.mzv.cz v  sekci
„Cestujeme" a dále v části „Státy a území - informace na cesty".

8

http://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fwww.mzv.cz%2F&h=XAQGDiQ-1


       
www.zsverovice.cz        Červen 2016
Školní výlet 3. – 5. třídy – Filmový festival Zlín očima dětí
„Mně  se  velmi  líbilo,  jak  jsme  si  zkoušeli  natáčet  zprávy,  ale  i  zprávy  uvádět.  Velmi  mě
překvapilo,  že  tam přijeli  herci  třeba  i  z Bulharska,  Německa.  Samozřejmě tam bylo  mnoho
českých herců: Jan Čenský, Jan Potměšil, …. 
Mohli jsme si sami vyrobit svou vlastní placku. Akorát je mi trochu líto, že jsme nestihli celý
červený koberec.
Viděli jsme, jak se natáčí zprávy. Také jsme si vyzkoušeli stát na zelené plachtě. 
Velmi jsme se na tom vyřádili. Velmi se mi to tam líbilo a moc ráda bych si to zopakovala.“

Kateřina Macíčková, 5. třída

„Bylo to tam super! Kino bylo taky dobré, potkal jsem tam herce z Ordinace. Asi jsem si nejvíc
užil 5D kino, bylo to tam moc super, ještě bych tam teď byl. Moc děkuju, paní učitelko! Nikdy
na to nezapomenu.“

Marek Plešek, 5. třída

„Byl to nejlepší výlet, na kterém jsem se školou byl. Potkal jsem slavné bikery, Boba a Bobka,
Déčko.  Měli  jsme  ten  největší  rozchod,  byli  jsme  na  červeném koberci.  Potkal  jsem hodně
televizních hvězd, bylo to super!“

Rafael Jbaili, 5. třída

„Páteční výlet byl bomba, protože tam byly slavné osobnosti, pohádkové postavičky – třeba Bob
a Bobek, Jů a Hele i Večerníček. Je to nezapomenutelný výlet!“

Martin Špaček, 5. třída

„Na výletě ve Zlíně se mi nejvíce líbilo kino, ve kterém jsme byli na super film. Po kině jsme šli
na náměstí a tam se mi líbil obchoďák Zlaté jablko, kde jsem si koupila nějaké věci a také byla
super francouzská ulička, kde byly nádherné věci. Pak jsme se šli podívat na kapky, kde jsme
viděli známé osobnosti. Pak jsme jeli do školy. V autobusu jsme zažili spoustu srandy.“

Johanka Zemánková, 5. třída

„Nejlepší byly kina. Film vyprávěl o šesti klucích a do party vzali taky jednu holku. Líbilo se mi,
jak kluci spolupracují s holkou.Navštívili  jsme i 5D kino. Tady jsem byla poprvé. Srandovní
bylo, jak na nás vystříkla voda a jak na nás na konci vybafl sněhulák."

Jana Marková, 4. třída

„Na náměstí vystupoval mistr republiky na horských kolech Pepa Dresler. Moc se mi líbily triky
na kole. Taky bych chtěl takové umět."

Vojta Zapletal, 4. třída

„Výlet se mi moc líbil. Byl jsem u studia ČT Déčko a zamával jsem do kamery. Večer jsem se
pak viděl v televizi. Taky jsem si zkusil natočit film, který pak byl na „youtube.com"
                                                            9                                                        Radek Demeter, 4. třída
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„Na výletě jsme si mohli zkusit zajezdit na kolech nebo si něco vyrobit. Na pódiu jsme viděli
Danu Morávkovou a Jana Čenského. Líbil se mi nejenom film, ale i postavičky Boba a Bobka,
Večerníčka nebo Déčka, které kolem nás pořád procházely." 

Adéla Špačková, 4. třída

"Celý  výlet  se  mi  líbil,  protože  jsme  různě  cestovali  a  užívali  jsme  si.  Nejvíc  se  mi  líbilo
ve Zlatém jablku (nákupní a zábavní centrum v němž se letos odehrávají v Golden Apple Cinema
filmové projekce 56.ZFF), protože tam bylo 5D kino a bylo to jako živé."

                                                                                                        Mariana Vybíralová, 3. třída

"Líbil se mi celý výlet a nejvíc Zlaté jablko a film VELKÁ POTOPA. Ve Zlatém jablku se mi
líbilo, protože to tam bylo moc velké a byla jsem v takovém centru poprvé."

                                                                                                              Nikola Střalková, 3. třída

"Na výletě ve Zlíně jsem byl v 5D kině, jezdil jsem na náměstí po trasách na kole a bylo to tam
cool.  Líbilo  se mi jezdit  sem tam výtahem,  dal  jsem si  tam hamburger  a mohl  se  procházet
po Zlatém jablku. Nakonec jsme se byli dívat na Červeném koberci, kde byl jeden cool 6letý kluk
(hlavní představitel dánského filmu Rošťák Villads - Luca Cocer), který si se mnou dal placáka."

                                                                                                              Matyáš Matúš, 3. třída
              
"Líbil se mi úplně celý výlet. Ve Zlatém jablku to bylo moc pěkné. I Červený koberec byl moc
hezký.  Ve  studiu  Déčko  na  Dni  České  televize  jsem si  vyrobila  jeden  odznáček.  Jen  cesta
autobusem byla dlouhá."

                                                                                                     Veronika Jalůvková, 3. třída

" Na červeném koberci jsem se potkal s Janem Potměšilem, kterého znám z pohádky O princezně
Jasněnce a létajícím ševci. V muzeu, které je ve věžáku 14, jsme viděli, jak se animují loutky
i jiné předměty - třeba uzel na kapesníku. A ve Zlatém jablku jsem v 5D kině viděl film, který byl
jako živý a já byl přímo v něm."

                                                                                                                  David Tůma, 3. třída
Předškoláček 
Pět  setkání Předškoláčku se uzavřelo 3.  května v základní škole.  Na děti  čekala cesta školou
s plněním úkolů. Děti doprovázeli rodiče, kteří jim pomáhali s jejich plněním. Nakonec jsme se
sešli  ve školní  jídelně,  kde děti čekal poslední – sladký úkol.  Poté byli  předškoláci  pasováni
na prvňáčky.
Dětem i rodičům přejeme úspěšné zvládnutí první třídy!
Velké poděkování patří paním učitelkám ze školky za přípravu a organizaci jednotlivých setkání
Předškoláčka a učitelům základní školy za organizaci závěrečného putování za úkoly.

Mgr. Ludmila Šírová
Další úspěch mladých cyklistů
Dne 13.  května  vyrazilo  našich  osm mladých cyklistů  do  Oder,  kde  se  konalo  okresní  kolo
dopravní soutěže.  Kromě náročných testů,  složité jízdy zručnosti  a  jízdy po dopravním hřišti
sledovaného policisty, je čekala ještě jedna nelehká disciplína – první pomoc. Všichni soutěžící
se snažili, co nejvíce mohli. Jejich výsledky byly o stupeň lepší než v loňském roce, obě družstva
skončila „na bedně“.
Cyklisté v I.  kategorii  – Ondřej Novák, Radek Demeter, Kateřina Macíčková, Veronika
Bartoňová se umístili na 3. místě. 
Cyklisté II. kategorie – Jan Hamal, Josef Čajánek, Annemarie Smetanová, Hana Šumšalová
obsadili krásné 2. místo.
                                                                      10                                          Mgr. Martina Macíčková



Exkurze třeťáků do Lesoparku Skalky
Dne 17. 5. 2016 se žáci 3. třídy vypravili v rámci výuky Prvouky do arboreta a lesoparku Skalky
do Nového Jičína. Poznávali rostliny a živočichy ekosystémů les, park a louka.
V botanické zahradě neměli žáci s poznáváním problémy, pozorovali kvetoucí stromy, byliny
a prokázali tak dobrou znalost přírody.

Mgr. Pavla Havlová
Požární ochrana očima dětí
Naši žáci uspěli také v literární i výtvarné části soutěže Požární ochrana očima dětí.
Na 3. místě se za svůj text ve svých kategoriích umístily Johanka Zemánková z 5. třídy a Eliška
Kučerová z 6. třídy. Na 2. místě se se svým obrázkem umístila Karolína Nováková z 2. třídy.
Děkujeme za reprezentaci školy.

Mgr. Martina Šlapalová
Výlet 8. třídy
Ve čtvrtek 19. května vyrazila naše 8. třída na školní výlet. A kam jsme vůbec jeli? Jeli jsme
vlakem do Ostravy.
Jako první  jsme navštívili  ZOO.  V zoologické  zahradě  jsme mohli  obdivovat  krásná  zvířata.
Dalším bodem našeho výletu byl svět miniatur Miniuni. Na krátký moment jsme byli v Anglii,
Francii, Egyptě a Itálii. Všichni jsme se těšili, až se půjdeme podívat do Nové Karoliny a dáme si
něco dobrého k snědku a porozhlédneme se po obchodech. Výlet jsme zakončili v kině, kde jsme
zhlédli skvělý film Capitan Amerika: Občanská válka.
Cestu z výletu a i samostatný výlet jsme si všichni moc užili.

Osmáci
Den otevřených dveří
Ve čtvrtek 26.  května se po půl  čtvrté  odpoledne z nádvoří  školy ozývaly podivné rytmické
zvuky. Žáci naší školy zahajovali tradiční Den otevřených dveří krátkým programem, kde diváci
mohli slyšet písničky v češtině i angličtině, skladby hrané na flétnu, saxofon, klávesy, cupsong
a také mohli zatleskat holkám a klukům za jejich taneční vystoupení.
Poté se návštěvníci podívali do školy – ve třídách byly nachystány prezentace prací žáků, bylo
možné zahrát si soutěžní hru Riskuj, sledovat chemické pokusy, přírodovědné pomůcky, vytvořit
si drobné výrobky …
Pro všechny to bylo příjemné odpoledne.

 Mgr. Martina Šlapalová

V hernách školní družiny proběhne

ZÁPIS DO ŠKOLNÍ DRUŽINY
na školní rok 2016/2017

v těchto termínech:
v úterý 7. června od 15:00 – 16:30 hod.

a ve čtvrtek 9. června od 15:00 – 16:30 hod.
Na rodiče dětí budoucí 1. – 5. třídy se těší vychovatelky

Další školní rok končí a před námi se objevuje doba letních prázdnin a dovolených.
Přejeme všem, aby si užili krásné léto a odpočinuli si od všech povinností a úkolů.
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Informace o konání cyklomaratonu
Dne 9.7.2016 se uskuteční  další  ročník cyklomaratonu Beskyd Tour 2016, který bude
projíždět územím naší obce.  Pořadatelé počítají s účastí cca 300 závodníků. Start závodu
je v 9,30 hodin na nám. Míru v Frenštátě p.R., předpokládný čas průjezdu čela závodu
ve Veřovicích – Dolní Dvůr je v 10,45 hodin a cíl u hotelu Ráztoka 
v Trojanovicích  ve 14,35 hodin.  

INFORMACE JEDNOTY OREL VEŘOVICE
V sobotu 16.4.2016 proběhl již 13. ročník silničního běhu Veřovská desítka. Letošní ročník byl
rekordní v počtu účastníků. V hlavním závodě běželo 128 žen a mužů, rekordní byla i účast v
dětských kategoriích, kde startovalo 187 běžců. Celkem se tedy závodu zúčastnilo 315 sportovců.
Závod se vydařil a měl hladký průběh zejména díky přispění a práci více jak 50 dobrovolníků,
kteří pomáhali s organizací závodu. Běh by se ovšem nemohl uskutečnit nebýt přispění našich
sponzorů, kterým tímto ještě znovu děkujeme. Jednalo se o Obec Veřovice, Orel ústředí Brno,
firmu  Alve  Veřovice,  Pekárnu  U  Černochů  Veřovice,  Asics  Ondřej  Němec,  firmu  Vahala
Hustopeče nad Bečvou.
Orel Veřovice

Z     ČINNOSTI KYNOLOGICKÉHO KLUBU VEŘOVICE
Závody pro každého majitele psa
V neděli 1. května zorganizoval náš klub 4. ročník závodů pro každého majitele psa. Závodníci
soutěžili  ve  čtyřech  kategoriích:  šikovné  psí  mimino  (7  závodníků),  profík  na  vodítku  (12
závodníků), zkušený psí borec (5 závodníků) a úctyhodný psí veterán (4 závodníci). Celkově tedy
nastoupilo 28 závodníků s pejsky od stáří štěňátka až po zasloužilé psí veterány. Naši organizaci
reprezentovalo  12  soutěžících.  V kategorii  šikovné  psí  mimino  se  nejlépe  umístila  Pavla
Besedová  s  fenou  německého  ovčáka  Curie  (1.  místo),  Marcela  Dubová  s rhodeským
ridgebackem Baharem (2. místo),  dále na 4. místě Kateřina Kollerová s Reginou, na 5. místě
Patrik Šmíd s Dynou Moravia Star a na 7. místě Radka Kozelková s Ronym.

V kategorii profík na vodítku soutěžily a nejlépe se umístily: Marie Dobečková s Besinkou (4.
místo) a Pavla Bartoňová s Arnym (5. místo). V kategorii zkušený psí borec se nejlépe umístila
Květoslava Valušová s hovawartem Mefistem Černá tečka (2.  místo) a dále Tereza Kučerová
s Jasmínou (4. místo) a Veronika Horáková s Enny (5. místo). V poslední kategorii, určené pro
starší a jinak handicapované psy, závodily Anna Černochová se zl. retrívrem Dickem (1. místo) a
Lenka  Sýkorová  se  zl.  retrívrem Brixem (3.  místo).  Na  domácí  půdě  tedy  zůstalo  celkem 5
pohárů.
Během závodů si mohli soutěžící vyzkoušet spoustu netradičních disciplín, jako byl aport rohlíku,
odložení u misky se žrádlem a vodou, hod „hovnem“ přes plot  apod. Všichni závodníci  byli
odměněni věcnými dary a vyhodnocen byl také v každé kategorii nejlepší vlastní cvik psovoda a
nejlépe „namaškařený“ pes. Poděkování patří všem pomocníkům, rozhodčím, pořadatelům a
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hlavním sponzorům závodu, kterými jsou: internetové obchody Zoocentrum, Zoomix, Světkrmiv,
Martin Lacina-Marasmoto s.r.o., internetová síť FenixNet a paní Ryčlová a Kováčová. Závody
splnily  naše  očekávání  a  počasí  nám  také  přálo.  Výsledky  a  fotky  na  našich  webovkách
www.kkverovice.websnadno.cz

Zkoušky dle Národního a Mezinárodního zkušebního řádu
V neděli  29.5.  jsme zorganizovali  zkoušky dle  Národního a  Mezinárodního zkušebního řádu.
Jednalo se o první zkoušky v letošním roce a přihlásilo se na ně hned 9 psovodů, z nichž někteří
k nám zavítali dokonce až z Třince. Zkoušky byly organizačně velice náročné, takže jsme začali
už v 6:30 ráno a skončili až v 16:30. Museli jsme zajistit podmínky pro celkem 7 různých druhů
zkoušek, které zahrnovaly cviky poslušnosti,  stopu, obranu, a speciální disciplíny. Zkoušky se
zdárně  podařilo  splnit  osmi  psovodům.  Naší  organizaci  reprezentoval  Roman  Kohout
s německým ovčákem Carem Moravia Go-Ha, který splnil zkoušku IPO1. 

Poděkování – zahrádkáři Veřovice – výstava k     45. výročí založení organizace 
Od 19.5. do 21.5.2016 jsme v sále KD uspořádali výstavu k výročí našeho založení. 
Naše historie byla zobrazená ve fotografiích.  Snažili jsme se návštěvníkům ve zkratce popsat
naši práci, jak se bavíme, kdo byli a jsou naši členové. 
Výstavu obohatily  výtvarné práce žáků naší ZŠ a MŠ.
Chtěli jsme z jejich prací vybírat ty nejlepší, abychom z každé třídy jednoho ocenili. Jenže, když
jsme uviděli, co vytvořili – dojemné a krásné panely, které tvořily často jeden celek, s oceněním
jsme měli velké starosti. Musíme říci, že všichni byli nejlepší. Děkujeme všem žákům a učitelům,
kteří se na přípravě zúčastnili.                          13



Atmosféru výstavy dokreslovala záplava zeleně a květů, která u zahrádkářů samozřejmě nesmí
chybět.
Byli jsme mile překvapeni zájmem občanů, kteří se přišli na naši výstavu podívat. Je to dobrá
odměna za naši práci. Všem děkujeme za návštěvu a doufáme, že jsme nezklamali  očekávání.
Ale velký dík patří především obecnímu úřadu v naší obci, který nám poskytl podporu v takové míře, aby
se výstava  vůbec mohla uskutečnit.                                                                   Zahrádkáři z
Veřovic

PODĚKOVÁNÍ  ZA  REPREZENTACI  OBCE

Naše občanka,  jubilantka měsíce května a členka Sboru pro občanské
záležitosti a Českého červeného kříže paní Anna Lacinová, přebrala dne
9. května 2016, shodou okolností v den svých narozenin, další, v pořadí
již čtvrté vyznamenání za svou dlouholetou záslužnou práci pro Český
červený  kříž  –  modrou  stužku.   U  příležitosti  oslav  Světového  dne
Červeného  kříže  obdržela  pozvánku  do  Senátu  Parlamentu  ČR  na
setkání, které se konalo pod záštitou předsedy senátu Milana Štěcha v

Hlavním  sále  Valdštejnského  paláce   v  Praze,  kterého  se  zúčastnila.  Obec  Veřovice
gratuluje  k  ocenění,  děkuje  za  příkladnou  reprezentaci  obce  a  přeje  hodně  zdraví  do
dalších let.          

I N Z E R C E:

Ve  Veřovicích  je  více  než  150  nemovitostí  (pozemkových  parcel,
spoluvlastnických  podílů)  s nedostatečně  určitě  identifikovaným
vlastníkem. Jste si jisti, že nejste jedním z nich a že Vaše nemovitost
nepropadne státu? Pro více informací mne neváhejte kontaktovat 
na tel. č.: 773 470 651, 
nebo na adrese:  lukas.mach@easydor.cz. 

INZERCE –PRODEJ PALIVOVÉHO DŘ  ÍVÍ

- SMRK, BUK, BŘÍZA1) prostorové metry (rovnané 1 m délky)
2) uložené, štípané špalky
    do prostorového metru
    (délky 30, 35, 40,…)                                            

Kontakt : tel.č. 603 315 738, možnost dovozu odběrateli, 
vozík 2,5 PRM,   AVIA 4,5,6,7 PRM
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I n z e r c e
INSTALATÉRSTVÍ - TOMÁNEK JAROSLAV

* VODA * TOPENÍ * PLYN
* MONTÁŽE * REKONSTRUKCE

Kontakt: Tománek Jaroslav, 742 72 Mořkov, Pastelník 444 
tel.č. 737 838 236

NABÍDKA – JAZYK  ANGLICKÝ –  PROFESIONÁLNĚ
 příprava ke státní maturitě

 výuka dospělých i dětí od 3 let
 doučování
 překlady
 tlumočení
 bohaté zkušenosti

Kontakt: Mgr. Irena Částečková, 742 73 Veřovice 593, mobil: 736 150 119
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POZVÁNKA NA KÁCENÍ MÁJE

Zahrádkářský svaz Veřovice pořádá v sobotu 4.6.2016 

od 14,00 hodin v osadě zahrádkářů kácení máje.

K občerstvení bude připraven hovězí guláš, bramboráky a kuřecí
steaky. Srdečně zvou zahrádkáři z Veřovic.

_______________________________________________________________

Program Noci kostelů 10. června 2016

Chrám Nanebevzetí Panny Marie ve Veřovicích

17:50 18:00
Hlas zvonů
Zvoněním se připojíme k ostatním kostelům, které se účastní letošní 
Noci.

18:00 18:45
Mše svatá 
Tradiční páteční mše svatá. 

18:50 19:10 Galička - dechová hudba Veřovice
19:15 19:45 Ondráš - pěvecký sbor z Nového Jičína
19:45 20:00 Komentovaná prohlídka sakristie - vystavení skrálních předmětů

20:00 21:00
Tóny mladých muzikantů. Vzpomínky pana Albína Tománka
Na nástroje zahrají mladí muzikanti - hudba se bude střídat se čtením 
o zajímavostech z křesťanského života ve Veřovicích. 

21:00 21:30
...Noc tam už nebude  ...
Hudební vystoupení veřovické scholy. 

21:30 22:00
Společná adorace a závěrečné požehnání 
V tiché záři svíček můžete vnímat úžasný prostor chrámu.

Doprovodný program:
- ochutnávka mešního vína
- ochutnávka katolických chipsů
- pohádkový les pro děti (sraz dětí v 19:00 před kostelem)
- prohlídka kůru – varhany
- možnost rozsvítit svíčku za blízkého člověka po celou dobu programu

Vstup zdarma                                                                           Všichni jste srdečně zváni
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Restaurace na Fojtství 
Ve Veřovicích Vás srdečně zve na

ve dnech sobota a neděle
11. – 12. června 2016

Budou pro Vás připraveny steaky:
z hovězího, vepřového, kuřecího masa,

losos, pstruh, apod., denně od 12 00hod

Rezervace:
 tel: 556 857 188

Přijmeme uklízečku, bližší info na tel. 556857188. 
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Pálení Jána na včelínku
ve Veřovicích

V sobotu dne 25.6.2016 se koná na
včelínku ve Veřovicích Pálení Jána.

Start akce: 15 hodin
Občerstvení zajištěno:

Guláš, kuřecí steaky, pivo, víno, zpěv

 Srdečně Vás zvou včelaři

UPOZORNĚNÍ NA TERMÍN SPLATNOSTI POPLATKU 
ZA SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU:

Nezapomeňte uhradit poplatek za svoz komunálního odpadu 
pro rok 2016 ve výši 420,- Kč za jednu osobu. 
Termín splatnosti je 30.06.2016. Děkujeme.
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JUBILANTI  MĚSÍCE  ČERVNA  2016
Jiří Kocián, Jaroslav Mach
   Ludmila Dolníčková. Pavel Bartoň 
      Marta Káňová, Zdeněk Sýkora, Danuše Besedová, Olga Knapová
          Alois Kondler,   Anna Fojtíková, Pavel Konvička, Marie Pítrová, Růžena Škarpová
                Ludmila Svobodová, Běta Černochová,  Růžena Mikulenková,  Věra Hoďáková,
                   Věra Tománková, Emilie Pítrová                             

Ať jsou všechny Vaše další dny plné zdraví, lásky, úsměvů a pohody. Gratulujeme!

Vzpomínka: 
*  Dne  17.  června  2016  uplyne  již  10  let  od  úmrtí  pana  Josefa  Hykla,  velkého  fotbalového
nadšence a fanouška. S láskou vzpomíná rodina Vymětalíkova a Macečkova.

* Prosíme věnujte modlitbu a tichou vzpomínku P. Pavlu Hyvnarovi, novojičínskému děkanovi a
faráři ve Veřovicích, Ženklavě a Životicích v letech 1980 - 1991. Dne 2. června 2016 by se dožil
85 let.  Na podzim 6. listopadu 2016 vzpomeneme zároveň 25 let od jeho úmrtí.
Farníci z Veřovic.  

Vydal Obecní úřad Veřovice, 742 73 Veřovice 70, dne 2. června 2016. Vychází měsíčně v nákladu 600 ks.
Uzávěrka 30.  každého měsíce.  Zodpovědný redaktor:  Ing.  Břetislav Piterák.  Připravila:  Eva Bartoňová.
IČ:  00298531,  e-mail:  obecni.urad@verovice, webové  stránky:  www.verovice.cz, tel.č.  556857093.
Evidenční  číslo  zpravodaje:  MK  ČR  E  19217.  Obecní  úřad  si  vyhrazuje  právo  výběru  příspěvků  do
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